

Отчет о работе Совета женщин Верхнеуральского городского поселения.

Городской совет женщин Верхнеуральского городского поселения состоит из 12 человек.

Председатель - Никонова Ольга Константиновна. Заместитель председателя – Макуха Любовь Петровна. Члены совета: Юртаева Лариса Валерьевна, Внукова Елена Михайловна, Яковенко Светлана Витальевна, Малахова Мария Васильевна, Кирсанова Людмила Александровна, Федорова Анна Николаевна, Рукавишниковна Екатерина Геннадьевна, Чернавина Анастасия Александровна, Смирнова Елена Николаевна. По своему составу совет работоспособный и инициативный. В 2012 году в городской совет женщин привлечены три молодых инициативных женщины: Рукавишникову Е.Г., Чернавину А.А., Смирнову Е.Н., женщины, хорошо известные в городе. Молодежь внесла в совет новые идеи и предложения.

2012 год для женского совета начался с акции «Подарок от Деда мороза». Более 20 детей из неблагополучных и малообеспеченных семей получили сладкие подарки. На наше предложение принять участие в акции активно откликнулись предприниматели: С.В. Малыгин, С. Е Савин, С.А. Улинкин, А.В. Оганян, У.Ш. Оганесян, П.В. Вдовин.

7 января женский совет принял участие в проведении Рождественской елки, организованной верхнеуральскими казаками.

К 8-му марта женский совет принял участие в организации выставки работ верхнеуральских мастериц. В выставке приняли участие и молодые женщины.

Женский совет принимает участие в городских субботниках по благоустройству. Одна из аллей парка у Никольского собора приведена в порядок женским советом.

1 июня при поддержке администрации городского поселения, Депутатского центра, исполкома МО партии «Единая Россия», работников ГДК и предпринимателей был организован и проведен замечательный праздник «Фестиваль мыльных пузырей», посвященный дню защиты детей.

Традиционным становится в Верхнеуральске праздник – День семьи, любви и верности. Проведенный первый раз в 2011 году, в 2012 году праздник в городском парке собрал немало горожан самого разного возраста. Чествование семей проводилось по 7 номинациям. Каждый участник номинации на память о празднике получил подарок, а победителей глава Верхнеуральска наградил почетными грамотами.

В сентябре по инициативе городского женского совета в Верхнеуральске появился новый праздник – «Верхнеуральская осень». Выставка-ярмарка выращенных на верхнеуральской земле овощей и фруктов. И хотя год был не очень удачным, садоводы и огородники выставили замечательные экземпляры. Принять участие в городской выставке приехали огородники из деревни Ложкина.

Праздник получился ярким, запоминающимся. Для детей были аттракционы. Взрослые знакомились с работами местных мастеров-прикладников. На сцене выступали коллективы художественной самодеятельности. А. В. Оганян выставил на обзор горожан продукцию своей пекарни. Владелец ЛПХ Л.П. Макуха показала, какую продукцию производит в своем хозяйстве. Судя по отзывам, праздник горожанам понравился. Проведенное мероприятие позволяет жителям города и района не только демонстрировать продукцию, которая производится в садах и огородах, в личном подсобном хозяйстве, но и получить моральное и материальное удовлетворение.

- Женский совет принял участие в организации и проведении праздника, посвященного дню матери.

- Завершился год поздравлением с новым годом воспитанников Верхнеуральского детского дома. Женский совет подарил ребятам огромный торт, изготовленный в пекарне А.В. Оганяна.

Не все из запланировано выполнено.

1. Не проведен традиционный конкурс «Лучший палисадник»
2. Не ведется работа с неблагополучной и многодетной семьей, инспекцией по делам несовершеннолетних.

В плане работы на 2013 год эти недостатки учтены.

Председатель Совета женщин
Верхнеуральского городского
поселения



О.К. Никонова